

## Spraying Systems – Experts in Spray Technology

Spraying Systems Deutschland GmbH ist Hersteller von **Düsen** und **prozessintegrierten Sprühsystemen**. Wir forschen, entwickeln und fertigen Düsen für die unterschiedlichsten Einsatzbereiche, sind kompetenter Verfahrensberater und zuverlässiger Partner - auch für innovative Applikationen.

Mit unserer umfangreichen Produktpalette von derzeit über 90.000 verschiedenen Düsen können wir für jeden Sprühprozess die richtige Lösung anbieten.



Von einfachen Düsen über speziell zertifizierte Düsen (z.B. nach dem ATEXoder A3-Standard) bis hin zu kompletten Düsensystemen bzw. Düsensteuerungen, bei uns bekommen Sie alles rund um die Düse. Nutzen Sie unser Know-how zur wirtschaftlichen Lösung Ihrer Aufgaben.

Unsere Ingenieure sind erfahrene Anwendungstechniker und beraten die Kunden gern zum Thema Düsen und Sprühsysteme. Durch unsere firmeninterne Informationstechnik haben sie direkten Zugriff auf die **Erkenntnisse** Düsentechnik. neuesten in der Ausgeklügelte **Messverfahren** aus unserem **TechCenter** liefern schon vor der Anwendung zuverlässige Werte über Volumenstrom, Sprühstrahl und Tropfenverteilung.

Durch unsere beiden Produktionsstätten in Schorndorf bei Stuttgart und Witten bei Dortmund sowie durch mehrere Vertriebsbüros in Deutschland sind wir in der Lage, unseren Kunden einen **umfassenden Service von hoher Qualität** zu bieten. Vom ersten Arbeitsschritt bis zum praktischen Einsatz werden Produkte von Spraying Systems lückenlos kontrolliert. Unsere **Zertifizierung nach DIN ISO 9001** spricht dabei für sich.

Zur Erhöhung der Wirtschaftlichkeit der Prozesse reicht es nicht, nur die Düsenparameter zu betrachten. Es muss das gesamte Sprühsystem optimiert werden. **AutoJet Technologies**, ein Unternehmensbereich von Spraying Systems, "macht mehr aus Düsen" und bietet komplette, schlüsselfertige Sprühsysteme, die von den Sensoren und Stellgliedern bis hin zur Steuerung und Regelung alles umfassen und nach dem Prinzip "plug & spray" installiert werden können.

Spraying Systems Deutschland GmbH Großmoorkehre D – 21079 Hamburg

Tel.: 040-766 001-0 FAX: 040-766 001-233 eMail: info@spray.de Internet: www.spray.de